

因甘马线(X304)开发区段西墩桥、甘武线(X201)汤庄段南邱桥荷载标准低,老化严重,存在很大安全隐患,现需拆除新建,为保证工程施工质量及安全,决定对甘马线(K0+080-K0+115)路段、甘武线(KO+066-KO+133)路段实行封闭施工。现通告如下:管制范

通告

围: X304甘马线西墩桥, X201甘武线南邱桥;管制时间: 2020年10月25日至2020年12月30日。请社会各单位

和广大群众给予理解和支持,自觉遵守执行。

特此通告

高邮市交通局
高邮市公安局交警大队
江苏省高邮经济开发区管委会
2020年10月23日

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

“土专家”“田秀才”也能评职称——

我市开展首批乡土人才初中级职称申报工作

本报讯(通讯员 董铂 记者 杨晓莉)日前,记者从市人社部门获悉,为深入实施乡村振兴战略,充分发挥乡土人才在我市乡村建设中带领技艺传承、带强产业发展、带动群众致富等方面的示范作用,努力培育一支懂技术、善经营、会管理的高素质乡土人才队伍,我市正式开展首批乡土人才初中级职称申报工作。这意味着,“土专家”“田秀才”等也能评职称了。

据悉,乡土人才职称申报对象为扎根和活跃在我市民间从事技艺技能、技术应用与推广、经营管理等工作的本土人才,具体适用范围包括以下三类:一是技艺技能类,包括从事技艺技能工作的“土专家”、能工巧匠、非物

质文化遗产传承人、民间艺人等;二是技术应用与推广类,包括从事技术应用、技术推广、技术服务等工作的人员;三是经营管理类,包括从事乡村产业发展经营管理工作的相关人员。其中,机关、事业单位工作人员不得申报,这也就是说,乡土人才职称评定主要面对扎根乡村的能工巧匠、“土专家”和民间艺人等体制外人才。

据市人社局相关负责人介绍,乡土人才职称评审破除了“唯学历”“唯论文”的倾向,只要符合条件,没有任何学历、论文的乡土人才也可申报职称。“乡土人才职称评审标准设置重点以思想素质、社会效益、经济效益、技术水平、带动能力和群众认可度等几个维度,以及在乡村范围作出贡献、有示范作

用来衡量。”该负责人表示,鼓励乡土人才积极参加各类实用技术、创新创业、职业技能、学历提升等培训,鼓励乡土人才积极发挥专长参与各类技能培训授课。乡土人才参加的各类技能培训和授课情况可记录为继续教育学时,并作为职称评审的重要依据。

为做好我市首批乡土人才职称申报评审工作,市人社局还专门制定下发了申报通知,明确了申报途径和具体流程,并在市人力资源和社会保障网公开发布,广大乡土人才可登录网站进行查询、申报。

另据了解,在今年我省首次乡土人才专业职称评审中,我市共有7名乡土人才获评高级乡村振兴技师职称。

生态种植炼成周巷大米国字地标招牌

本报讯(通讯员 周桂松 记者 朱亚萍)日前,临泽镇周巷大米成功申报中国地理标志商标,高邮又添一个“国字号”地标品牌。这一金字招牌的背后,是临泽镇依托生态修复,探索出共建、共享、共保、共赢“四共”模式,走出一条绿色生态发展之路的实践。

周巷大米所在的临泽镇地处三阳河之滨,有着“河畔美丽珍珠”的美誉。近年来,临泽镇大力推进江淮生态大走廊生态修复与保护,通过综合施策,助力江淮生态大走廊多样性发展,加大绿色环保投入,以生态赢得“国字”招牌。该镇累计投资1000万余元,全面实施退渔退耕还荡,有效扩大荡滩湿地面积,并在有关部门和专家团队指导下,对周巷大米产地进行生态性修复和保护性建设,包括开垦挖渠、水质修复、

植树造林、基础道路和设施建设。关闭搬迁周巷大米产地内所有化工企业,三阳河一公里内无污染工业企业,消灭治理黑臭水体13条,铺设污水管道47公里,12个村设立农村生活污水独立设施,生活垃圾进行分类收集治理,保证优良的水质保障水稻的生长。

与此同时,临泽镇还大力推广普及化肥减量增效技术,实施测土配方施肥,提高肥料利用率,并推广高效低毒低残留农药,生物农药占有率达98.8%,化学农药使用量逐年递减,从而走出一条绿色农业、生态发展之路。此外,该镇着力调整养殖布局向适养区转移,推广新型种养结合模式,探索建立畜禽粪便社会化有偿服务机制,畜禽粪便综合利用率达98%,养殖污染直排现象基本绝迹。

市公安局抓获潜逃23年逃犯

本报讯(通讯员 徐锴 曹蕾 怀玉 记者 南笙)15日,我市警方协助河南警方,将潜逃23年、涉嫌故意伤害罪逃犯胡某(男,44岁,新疆人)抓获归案。

近日,市公安局合成作战中心对上网立逃的犯罪嫌疑人进行研判时,发现“胡某波”与故意伤害罪逃犯胡某相似度较高,长相相似,又同姓“胡”,年龄均为43岁,其漂白身份可能性极大。经民警综合大量信息分析,发现“胡某波”潜藏地为河南中原某小区。于是,我市警方立即与河南警方对接核查,于10月15日成功抓获逃犯胡某。

据了解,胡某于1997年与邻居因西瓜皮乱丢等问题产生纠纷,一气之下拿起手中的西瓜刀捅伤邻居致重伤后潜逃。案发后,被新疆警

方立逃。随后河南警方依据我市公安局合成作战中心研判出的数据,通过缜密侦查,成功抓获胡某。被抓后,胡某对持刀伤人的犯罪事实供认不讳,并交待,自己犯事后,从家乡潜逃至河南,在河南结婚生子。如今父母健在,儿女双全。23年过去了,胡某侥幸地认为警方找不到他,以为成功“漂白”后再无人追查,却不知法网恢恢,等待他的将是法律的严惩。

据悉,这已经不是我市公安局合成作战中心利用研判成功破获的第一起案件。合成作战中心自8月份成立以来,成功抓获逃犯38人,成功报送线索45条,其中包括1名潜逃19年徐州命案逃犯,1名潜逃23年新疆持刀伤人逃犯,线索准确并协助当地警方将二人抓获归案。

为进一步提高驾驶员在突发事件中的应急处置能力,最大限度地预防和减少各类公共突发事件造成的伤害,近日,道客、公交、校车公司在公交北场组织开展突发交通事故及消防逃生应急演练,安全管理人员、驾驶员代表等100余人参加演练。本次演练分交通事故伤员急救、车辆起火乘客疏散和消防灭火实际操作三个模块。图为应急演练场景。

赵东旭 葛维祥
摄影报道



环评公示

项目名称:光明邮都园生猪养殖示范区变更项目
com;受理人:郭经理 0514-84569892。
具体内容请高邮城南新区官网中
通知公告。受理邮箱:85421052@qq.com
起止时间:2020年10月25日至
2020年11月6日。

高邮市甘垛镇工业集中区开发建设规划环境影响报告书征求意见稿公众参与公示

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;
1、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接:<http://www.huanpingbao.cn/>
2、查阅纸质报告书的方式和途径:
公众可在本公示发布起10个工作日内联系建设单位或环评单位索取环评报告纸质版。
(二)征求意见的公众范围;
征求公众意见的范围:包括园区内及周边村镇居民、单位及相关管理部门等
征求公众的主要意见:与本项目环境影响及环境保护措施有关的建议及意见
(三)公众意见表的网络链接;
<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/>
xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html
(四)公众提出意见的方式和途径;
可以通过信函、电子邮件等向环境影响评价单位以及建设单位反映。
评价单位:山东锦华环保科技有限公司
联系人:吴工 电话:0514-84357177 邮箱:gysdgh@163.com
通讯地址:山东省青岛市即墨区烟青路725号
管理单位:高邮市甘垛镇人民政府
联系人:高助理
联系电话:0514-84872005
(五)公众提出意见的起止时间:自信息发布之日起十个工作日。

铁路安全“十不要”

一、不要爬、钻防护栅栏进入铁路,更不要损毁防护栅栏。
二、不要在铁路上放置和向列车投掷任何物品。
三、不要偷盗、拆卸、破坏铁路沿线任何设备设施。
四、不要非法出售或收购铁路器材。
五、不要破坏铁路路基,护坡排水沟和防护林木、护坡草坪。
六、不要钻车、跳车、爬车或击打列车。
七、不要在铁路两侧500米内升放风筝、气球、无人机、航模等物品,更不要向供电接触网抛掷任何物品。

八、不要在铁路线路安全保护区范围内挖土、取沙、建造建筑物或进行钻探,堆放重物、垃圾、焚烧物品、倾倒腐蚀性物品。
九、不要在桥梁下违章搭建和在桥墩上架设安装其他任何设备设施。
十、不要在防护栅栏内非法种植植被、庄稼。



聚焦连淮扬镇铁路开通

道路交通管制通告

屏淮路断面及供水主干管网改造工程,是我市2020年城建重点工程之一,根据规划设计的相关要求,对屏淮路(海潮东路至秦邮路路段)原有道路、绿化进行拆除,新建双向六车道道路、非机动车道及人行道,增设部分辅道及停车位,新建雨水管道,扩建二座桥梁,各类综合管线入地,完善亮化、绿化、交安等市政基础设施。根据市委市政府最新工作要求,确保春节前道路通行,经研究,决定自2020年10月25日至2021年2月1日期间实行交通管制,

道路实施全封闭施工。请过往车辆提前选择合适绕行路线行驶,沿线各单位、商铺、居民妥善安排好生产生活及交通出行。
特此公告。

高邮市住房和城乡建设局
高邮市公安局
高邮市交通运输局
高邮市城市管理局
高邮镇人民政府
高邮经济开发区管理委员会
2020年10月22日

非诚勿扰

本人71岁,退休一人,无负担(一女孩早已成家独立生活)。为人正直、豁达,兴趣广泛,市有住房,具有独立生活能力。欲觅诚信、气质好,有共同语言的女子结为伴侣,共同追求幸福生活。

联系人:季先生 手机:13390613637